



## 全新蜕变 新 TIIDA 实现价值跃升



作为全新换代车型的东风日产新一代 TIIDA,通过产品力由内至外的焕然一新,为消费者带来了更高级别的价值体验。新一代 TIIDA 一经面世,便以“两厢车王”的姿态,为中级两厢车市场树立了全新的价值标准。动力总成方面的提升,称得上是新一代 TIIDA 本次升级的最大亮点。老款 TIIDA 搭载了匹配的 HR16DE 全铝制发动机和 5MT/4AT 变速器,拥有极为充沛的动力输出。在造车技术迅速发展的今天,新一代 TIIDA 也全面升级了发动机和变速器,将日产最新技术带给了中国消费者。

新一代 TIIDA GTS 采用了日产全新“T-Power”强劲动力系统开发理念,融“高动力输出+低燃油消耗”、“高响应速度”和“高稳定性”为一体,配备 MR16 DIG TURBO 直喷涡轮增压发动机与带 6 速手动模式 XTRONIC CVT 的全新动力组合,不仅可以让消费者安心无忧地享受最畅快的驾驶乐趣,更以日系首款涡轮增压车型的身份,全面开辟了国内日系车的“T 时代”。

日产的 360 度环绕舒适技术也出现在了新一代 TIIDA 车上,丰富舒适

装备全方位包裹每位驾乘者,打造了能与高级豪华车相媲美的全方位舒适室内空间。此外,新一代 TIIDA 还采用了与天籁完全相同的 multi-layer 仿生学座椅,让驾乘者尽享高级车的豪华舒适。同时,一键式启动系统、I-KEY 智能遥控钥匙系统、带后排出风口的双区独立控制自动空调,以及行车电脑等配置的搭载,还可使新一代 TIIDA 的消费者尽享智能科技带来的轻松便捷空间。

同时,新一代 TIIDA 搭载了的日产新一代 XTRONIC CVT 无级变速系统,采用全球最先进的变速技术,实现了全球最高的 7.3:1 变速比,并且具有 1000 多种变速模式,同时特备 ASC 逻辑控制系统,从而使节油效率比传统的 AT 变速器提高 15%,使新一代 TIIDA 综合工况油耗下降整整 1L,达到惊人的 6.2L/100km。新一代 TIIDA 完全称得上集“动力之王”、“空间之王”、“节油之王”于一身。对于消费者来说,新一代 TIIDA 的整车价值也取得了相当明显的飞跃。新一代 TIIDA 必将在市场上攻城略地,再续市场传奇。

## 大众进口辉腾举办对比试驾会

8月27日上午,由安徽风之星进口大众举办的新一季大众进口汽车辉腾对比试驾会在合肥奥体中心又一次精彩上演,众多客户和媒体在专业教练的带领下进行了对比试乘和试驾,大家对新辉腾所擅长的 4Motion 全时四驱系统产生了浓厚的兴趣。

来自台湾的专业汽车讲师刘瑞岳老师对辉腾进行了全方位的讲解。试驾负责人还讲解了试驾的路线及其注意事项,车友们便开始了对比试驾。试驾过程分为湿滑路面起步-直线加速-紧急制动;蛇形穿桩;加速紧急躲避等几个环节,分别测试车型在不同情况下的反应情况。

作为大众汽车旗下的豪华旗舰



车型,新辉腾承载着大众汽车品牌深厚的内涵与核心理念,凝聚了大众汽车造车理念的智慧,设计师突破创新的智慧、工程师精湛技艺的智慧以及大众汽车尖端科技的智慧,堪称同级豪华车中的极“智”臻品。

至尊体验、驾驭随心,2011 大众进口汽车辉腾对比试驾会,完美呈现、精彩继续,低调奢华的新辉腾又一次成功的诠释了“无完美,唯超越”的深刻含义。 风之星

## BMW 启动售后体验之旅



8月28日,作为 BMW“悦常在,驾无忧”售后服务提升战略的最新行动,合肥宝利丰精心举办一场售后服务体验之旅活动,邀请媒体及车主到店深入了解和体验 BMW 的服务。本次售后服务体验之旅,将为来店客户提供深入了解这些服务详情的机会。

此活动一改以往向车主直接讲述的方式,而是由工作人员带领媒

体及客户走进透明化售后车间,深入体验售后维修保养等流程。活动中更增加了趣味性和互动性的活动,到场车主们既学到了丰富的汽车养护知识,又赢得许多由合肥宝利丰精心准备的礼品。

宝利丰特意安排了 BMW 爱心拍卖环节。募得的所有款项将统一汇入中华慈善总会宝马爱心基金。

此次合肥宝利丰的 BMW 售后服务体验让 BMW 车主亲身感受到了 BMW 品牌和售后服务的魅力。伴随市场发展,售后服务的重要性日趋显著。合肥宝利丰 BMW 售后服务体验之旅的举办再次表明了 BMW 作为豪华车领军品牌的服务理念:悦常在,驾无忧。 宝利丰



合肥市五星驾驶员培训中心

# 合肥市五星驾校

2009年度合肥市诚信驾校

学驾驶 还是五星好

- ▲ 我校拥有电子桩标准设计的训练场地,保证你轻松桩考。
- ▲ 有大型封闭式、多科目综合训练场。
- ▲ 开设大小货车、桑塔纳轿车班,预约时间学习。
- ▲ 培训期间,严禁教练员以任何借口找学员吃、喝、拿、要,发现一次,退还学费,免费再学。

地址:合肥市二环路清溪路交口  
地址:望江路与潜山路交口

电话:5323233 5336608  
电话:5578608